
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Purchasing Department 

113 Mable T. Willis Blvd. 

Walterboro, SC 29488 

843.782.0504 

 

 

RFQ: CC-27 
ENGINEERING SERVICES FOR WATER & WASTE WATER 

INFRASTRUCTURE DESIGN AT 
COLLETON COUNTY VENTURE PARK 

 
 
 

Due: Wednesday, February 12, 2020 @ 11:00am 
 
 

ADDENDUM 1 
DATED: FEBRUARY 5, 2020 

 

The following questions have been submitted for clarification: 

 

1) Is a complete SF330 required from each sub-consultant or is it sufficient to include their 

resumes and Part II forms in our SF 330? Answer: Yes. The firm and all subs shall fill out an 

SF330 in addition to the Resume. 
 

2) It appears the Certification Regarding Debarment is required for the prime and sub-

consultants.  Are there any other required forms that need to be completed and signed by 

sub-consultants? Answer: Only those as outlined within the RFQ. 

 


